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ATA N° 038/2024 
 
Ata da trigésima oitava Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Marcelândia realizada no dia 
nove de dezembro de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas, na Sede da Câmara 
Municipal. O senhor presidente agradecendo a presença dos vereadores e demais presentes à 
sessão, autorizou a chamada dos parlamentares, constatando-se a presença de todos. Havendo 
número legal, em nome de Deus, o presidente deu por aberta a sessão. Ato contínuo a pedido 
do presidente foi feita a leitura da ata da sessão anterior a qual, colocada em discussão e votação, 
foi aprovada por unanimidade. Continuando o senhor presidente pediu para que o Pr. Paulo 
Maciel, fizesse uma oração. Em seguida iniciou-se a entrega de títulos de cidadão e cidadã 
marcelandense, foram chamadas e agraciadas as seguintes personalidades: Ardelindo 
Rebeschini que recebeu o título das mãos do Prefeito Celso Padovani; Adelar Doarte que 
recebeu o título das mãos do vereador Olimpio Alves de Souza; Marly Demarchi Kestering que 
recebeu o título das mãos da vice-prefeita Rosemar Marchetto; Ana Nita da Silveira que não 
esteve presente; Maiko Jorge Fiabane que não esteve presente; Marcely Silva da Cruz que 
recebeu o título das mãos do vereador Edivan Vieira Lima; Marcio Nunes Ferreira que recebeu 
o título das mãos do vereador Pedro Jose Fiabane; Marcos Petri Neto que recebeu o título das 
mãos do vereador Olimpio Alves de Souza; Marisa Paschoal, que foi representada pelo seu 
filho, que recebeu o título das mãos do vereador Edivan Vieira Lima; Neiro Jose Moresco que 
recebeu o título das mãos do vereador Giovane Andrade; Nilsom Lopes que recebeu o título 
das mãos do vereador Marco Aurelio Ribeiro; Pr. Oséias Rodrigues da Silva que recebeu o 
título das mãos do vereador Marco Aurelio Ribeiro; Paulino Tarcílio Borges que recebeu o 
título das mãos do vereador Raimundo Israel Q. Francisco; Paulo Batista Leite que recebeu o 
título das mãos do vereador Giovane Andrade; Severino Freire da Silva Junior que recebeu o 
título das mãos do vereador Antonio Silva; Zelmira Luiza Fistarol Mezzalira que não esteve 
presente; Capitão Marcos Juvino Pulquério, que foi representado pelo Policial Militar Sagin 
Jose Fiabane que recebeu o título das mãos do Sr. Prefeito Celso Padovani. Acabado o material 
em expediente, foi aberta a palavra livre aos vereadores. Fizeram uso da palavra os vereadores, 
Marco Aurelio Ribeiro, Antonio Silva, Giovane Andrade, Olimpio Alves de Souza, Edivan 
Vieira Lima, Valmir Rezende e Valdomiro Bueno da Silva. Após o senhor presidente 
convidou para fazer uso da palavra a vice-prefeita Rosemar Marchetto. O senhor presidente 
deixou a palavra aos agraciados pelos títulos de cidadão e cidadã, fez o uso da palavra o Sr. 
Neiro Jose Moresco. Logo após o senhor presidente convidou o Prefeito Celso Padovani para 
fazer uso da palavra. Toda a sessão se encontra registrada e arquivada na íntegra em HD 
externo, na Secretaria da Câmara Municipal. Nada mais a ser tratado o senhor presidente fez 
seus agradecimentos e, em nome de Deus, declarou encerrada a presente sessão, a qual eu 1° 
secretário lavrei a presente ata que será assinada por mim e pelos demais vereadores presentes 
à sessão. Marcelândia, 09 de dezembro de 2024.  
 
 
Antonio Silva                    Edivan Vieira Lima                        Giovane Andrade 
  Vereador                   Vereador                                 Vereador 
 
 
Marco Aurélio Ribeiro             Olímpio Alves de Souza         Pedro José Fiabane 
      Vereador                          Vereador                            Vereador 
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Raimundo Israel Q. Francisco      Valdomiro Bueno da Silva      Valmir Rezende  
       Vereador                     Vereador                Vereador 
 


